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Не знав.Не знав.
Тепер знаю!Тепер знаю!
З перших фраз спілкування стає 

зрозуміло: наш сьогоднішній герой 
– розливник сталі конвертерного 
цеху «КАМЕТ-СТАЛІ» Олександр 
Левенець – людина справи. Для 
нього важливі дії, а не слова. 
Він завжди вимагає конкретного 
результату від себе, і людей 
навколо поважає, в першу чергу, 
за їхні реальні здобутки. Саме 
на такій базі побудована довіра 
Олександра Івановича до первинки 
ПМГУ «КАМЕТ-СТАЛЬ». От що він 
розповідає:

– На підприємстві я працюю з 
1992 року. Починав водієм у житло-
во-комунальному відділі, але потім 
рушив зовсім іншим шляхом – пе-
рейшов ковшовим до щойно запу-
щеного конвертерного цеху. Вчився 
секретам металургійної майстер-
ності у молодому колективі, отри-
мавши навички і досвід, у 2009 році 

став розливником сталі, підміняв змінного майстра. Багато років працював у важких і 
небезпечних умовах – думав, що в перспективі матиму змогу вийти на пільгову пенсію. 
Але, коли прийшов час її оформлювати, на мене чекав неприємний «сюрприз».

Виявилося, що з 25 років мого «шкідливого» стажу рахуються лише 19, 6 років ви-
падає – через те, що вони не охоплені атестацією робочих місць за умовами праці. Це 
несправедливо, адже проведення атестації – обов’язок роботодавця. Якщо її з якихось 
причин не було, працівник не винен – він-то продовжував робити свою справу в тих са-
мих несприятливих умовах. Але довести це Пенсійному фонду України нереально, тож 
пенсію мені врешті нарахували, але за віком і, відповідно, у меншому розмірі.

На деякий час я змирився, та думка про те, що мої права порушено, не полишала. 
Тому, почувши від колег, що наш профком ПМГУ успішно вирішує проблеми із призна-
ченням пенсій, вирішив задати і своє запитання. Чесно скажу, не знав, чи взагалі мож-
ливий позитивний результат. ПФУ – держустанова, а з державною машиною, як відомо, 
боротися складно. Однак член профкому Андрій Слюсаренко мене переконав: потрібно 
пробувати.

І ми спробували. В профкомі вивчили всі мої документи, допомогли скласти позовну 
заяву. Суд прийняв її до розгляду. Справа йшла не швидко, але головне, що вирішилася 
таки на мою користь. Мені перерахували розмір пенсії і от вже розпочали відшкодову-
вати недоплачені за три роки кошти. Звісно, я дуже задоволений. Радує, що отримаю 
чесно зароблені гроші, що не дарма витрачав час і сили на боротьбу. А ще приємно, що 
мій профком реально здатен мене захистити. Тепер я знаю це з власного досвіду.
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